

Protokoll der SGS-Vorstandssitzung

Termin: 24. Juni 2016
Zeit 20:13 – 22:05
Ort: Andreas Pleil, Esslingen



Vorstandsmitglieder	Anwesend	Fehlend	Vorstandsmitglieder	Anwesend	Fehlend
Alexander Wid	X		Hans Nauth		X
Gerd Danner	X		Sebastian Deutsch	X	
Oliver Grohme	X		Stephan Rappold		X
Andreas Pleil	X		Wolfgang Zucht	X	
Donatus Nohr	X		André Ballentin	X	

Geburtstage 2016

01.05.16	70	Falk Harter	Zehntstraße 41, 73779 Deizisau	07153/73739	f.w.harter@gmx.de
02.05.16	50	Andreas Clericus	Salzrain 5, 8913 Ottenbach, Schw eiz	+41/43/3339956	andreas@clericus.de
12.05.16	20	Sophie-Caroline Danner	Steigstr. 8, 73760 Ostfildern	07158/65848	daisy.london@gmx.de
29.05.16	50	Christof Stöckle	Rastatter Straße 34, 70499 Stuttgart	0711/888869	christof.stoeckle@porsche.de
11.06.16	20	Lauren Rank	Schillerstr. 39, 73765 Neuhausen		
12.06.16	50	Roland Groß	Dahlienweg 9, 73760 Ostfildern	0711/63346240	roland.gross@gmx.net
17.06.16	60	Roland Pisot	Pfaffenbergweg 1, 75031 Eppingen	07262/20208	architekt.pisot@web.de
18.07.16	50	Michael Seeg	Haldenweg 66, 73257 Köngen	0711/415654	mseeg@de.pepperl-fuchs.com
11.08.16	40	Michael Gigler	Nussweg 8, 73760 Ostfildern	0711/30025 89	mgg@festo.com
04.09.16	50	Siegfried Mützel	Zum Lärcheneck 13, 97705 Waldfenster	09734/934656	siegfried.muettel@mbtech-group.com
02.11.16	50	Birgit Hohmann	Falkenrain 22, 70192 Stuttgart	07191/960148	
28.11.16	50	Ulrike Schw eikert	Ringstr. 54, 71297 Mönshheim		

<p>TOP 1 Offene Punkte aus vorherigem Protokoll</p> <ul style="list-style-type: none"> • Veranstaltungen 2015/2016: <ul style="list-style-type: none"> ○ Druckkammerfahrt Ludwigsburg (Alex, Termin?) (Anfrage erst ab den Herbstferien wieder möglich) ○ Klettergarten Laichingen (Oliver, Termin vor den Sommerferien suchen und finden) ○ Süßwasser Bioseminar (Wolfgang, neuer Termin) • Design und Inhalt der Homepage überarbeiten (André + Oliver) • Poloshirts Ausschreibung für E-Mail (Oliver) • Flossenschwimmen in den Sommerferien (Alex) • Rundschreiben, evtl. Bernd fragen 	
<p>TOP 2 Nachklapp zu Elba, Fotowettbewerb</p> <p>Veranstaltung war nahezu unfallfrei, keine Tauchunfälle.</p> <p>Fotowettbewerb, André schickt nochmals eine E-Mail rum.</p>	
<p>TOP 3 Festlegung / Abstimmung Frühjahrsclubfahrt 2017</p> <p>Vorschlag Wolfgang:</p>	

Protokoll der SGS-Vorstandssitzung

Termin: 24. Juni 2016
Zeit: 20:13 – 22:05
Ort: Andreas Pleil, Esslingen



Kroatien, Pakoštane, Camping mit Mobilehome und Appartement, Tauchbasis ca. 7 Minuten zu Fuß entfernt. Entfernung ca. 950km.

Bootstauchgänge zu den Kornaten möglich, kosten aber extra.

Weitere Option: Omnisub hat nächstes Jahr 20jähriges Jubiläum

Alternative: evtl. im Herbst 2017 Elba

Eckdaten sammeln und zusammenstellen, dann eine Umfrage im Verein machen, wo man 2017 hingehen soll. (Wolfgang und Gerd)

TOP 4 Märkte 2016

Bericht der Besprechung mit Vereinsring und BDS

BDS veranstaltet dieses Jahr einen Weihnachtsmarkt am Klosterhof. Keine Gebühr für den Stand, keine Teilnahmegebühr, keine Spüldienste, dafür Auf- und Abbaudienst (2 Personen pro Stand). Es gibt Geschirr vom BDS. Die SGS macht Feuerzangenbowle, Crêpes und Rosenküchle.

Kirbe und Wochenmarkt, Beschriftung des Standes

Kirbe wieder auf der Straße, dieses Jahr mit Getränkeverkauf (Gerd)
Spannplane mit Werbung für Essen.

Präsentation allgemein, Beachflagge

Oliver und André gehen das Thema an.

TOP 5 Herbstclubfahrt 2016, aktueller Stand

3 Rücktritte wurden durch neue Interessenten ausgeglichen.

30 Kilo Reisegepäck (insgesamt)

16.09. Vortreffen, Ort noch nicht bekannt, evtl. im Lamm, Scharnhausen

TOP 6 Martinsfeier 2016

Nach der Kündigung, findet die Martinsfeier in der Alten Wache im Scharnhauser Park statt.

Leinwand und Technik muss noch geregelt werden. Foto & Film (André)

Deko (Zucht), Speisekarte wird bereitgestellt.

TOP 7 Ausflüge, Termine, Angebote für Mitglieder

Siehe oben (TOP 1)

Protokoll der SGS-Vorstandssitzung

Termin: 24. Juni 2016
Zeit 20:13 – 22:05
Ort: Andreas Pleil, Esslingen



TOP 8	Sonstiges (Kinder, Eintritte, Austritte) <ul style="list-style-type: none">• In der Eintragung im Vereinsregister ist noch ein Schreibfehler, Gerd schreib das Vereinsregister nochmals an.• Omnisub schickt uns im Herbst einen Satz Mares Tauchanzüge (6-8 Anzüge)• HLW Kurs kann von Alex und André durchgeführt werden, Sebastian schaut wegen Puppe beim Jugendrotkreuz, Termin festlegen.• 2 Neuanmeldungen, 1 Austritt• email Signaturen werden von André für alle Mitglieder vorbereitet.	
TOP 9	Termin und Ort der nächsten Vorstandssitzung <p>14.10.2016, 19.00 Uhr, Alte Wache, Scharnhauser Park</p>	

Anmerkung des Protokollführers:

Die Mitglieder des Ausschusses und des Vorstandes brauchen sich zu den Sitzungen nicht anzumelden. Nur Absagen sind dem 1. Vorstand und dem jeweiligen Gastgeber zu melden.

gez.

Oliver Grohme

24.06.2016

(1. Vorstand)